
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลร่อนทอง 
สมัยวิสามัญ สมัยที่๑/๒๕๖5 

วันจันทร์ ที่ ๒1 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖5 
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลร่อนทอง 

*************************** 

ผู้มาประชุม 

  1.   นายสันชาย   ตันเจริญ  ประธานสภา อบต.ร่อนทอง 
  2.   นายวินัย   ผูกพันธ์  รองประธานสภา อบต.ร่อนทอง 
  3.   นายบุญยฤทธิ์         แดงรักษา         เลขานุการสภา อบต. ร่อนทอง 
  4.   นายภิรมย ์  ปั่นสี  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๒ 
  5.   นายเสริม  ชุนเชย  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๓ 
  6.   นายสมชาย  หอมรื่น  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๔ 
  7.   นายธลัภาสัณญ์ การชนะ  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๕ 
  8.   นายทนงศักดิ์ บุญเย็น    สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๖ 
  9.   นายสมปอง  ห้วยหงษ์ทอง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๗ 
  10. นายพินิจ      รักษ์สุทธิ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๘ 
  11. นางนพมาศ   นิลดี  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๙ 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

1. นายนิกร    โพธิ์น้อย  นายกองค์การบริหารส่วนต าบลร่อนทอง 
2. นายประสาน  ชูช่วย  รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลร่อนทอง 
3. นายเดี่ยว  อยู่ญาติมาก รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลร่อนทอง 
4. นางสาวชุติกาญจน์ นาคอุดม เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนต าบลร่อนทอง 
5. นายทรงกลด  ค าต๋ัน  หัวหน้าที่ดินโครงการชลประทานส านักกฎหมาย

     และท่ีดิน กรมชลประทาน 
6. นายวิลาศ  หนูสอน  วิศวกรชลประทานช านาญการ 
7. นายสุรสิงห์  ตรีศรี  หัวหน้าจัดหาที่โครงการฯ 
8. นายกฤษดา  หมวดน้อย ผู้ประสานงานกรมชลประทาน 
9. ดร.เสน่ห์  ค าแพง  โทรศัพท์จังหวัดประจวบคีรีขันธ์, ส่วนบริการ

     ลูกค้าจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ 
10. นายเกษมสันต์ งามข า  ผู้อ านวยการกองช่าง 
11. นางสาวสุกัญญา โบศรี  หัวหน้าส านักปลัด 
12. นางสาวธัญวรัตน์  ทองเงิน  นักวิชาการสาธารณสุขปฏิบัติการ 
13. นางสุนีย์           จรรยวัฒน ์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ 
14. นายศุภกิจ         ลิมปสถาพร เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
15. นายชาครีย์    หอมจันทร์ ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ 
16. นางสาวศรัญญา  รอดภัย  คนงาน 

 
   /เริ่มประชุม… 
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เริ่มประชุมเวลา 09.30 น. 
 

 

นายบุญยฤทธิ์  แดงรักษา 
(เลขานุการสภาฯ) 

- เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว เรียนเชิญ นายสันชาย ตันเจริญ ประธานสภา
อบต.ร่อนทอง น าจุด ธูปเทียน บูชาพระรัตนตรัย เพ่ือเปิดการประชุม 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

นายสันชาย ตันเจริญ      
(ประธานสภาฯ)          

๑.๑ การประชุมสภาสมัยสามัญสมัยที่๑/๒๕๖5 (ครั้งที่2) ในวันนี้         
ไม่มีสมาชิกสภาฯท่านใดลาประชุม 

ที่ประชุม - รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี 2 
 

เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลร่อนทอง 
สมัยวิสามัญสมัยท่ี 1/2565 ในวันทีจ่ันทร์ ที่ 21 กุมภาพันธ์ 2565 

นายสันชาย ตันเจริญ      
(ประธานสภาฯ)          

- ตามท่ีเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลร่อนทอง เสนอรายงาน
การประชุมสภาสามัญ สมัยสามัญ สมัยที่ ๑/2565 (ครั้งที่2) วันพุธ       
ที่ 12 เดือน มกราคม พ.ศ. ๒๕๖5 ให้ที่ประชุมรับรอง ที่ประชุมมี
ความเห็นใดจะแก้ไขหรือไม่ถ้าไม่มีขอรับรายงานการประชุมสภาสามัญ 
สมัยที่1/2565 วันอังคาร ที่ 4 มกราคม ๒๕๖5  

มติที่ประชุม - มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์รับรองรายงานการประชุมสภาสามัญ               
สมัยที่1/2565 วันอังคาร ที่ 4 มกราคม ๒๕๖5 

ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องกระทู้ถาม 
- ไม่มี  

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ 
- ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี  ๕ เรื่อง เพื่อพิจารณา 
 5.1 เรื่องโครงการอ่างเก็บน้ าบ้านคลองลอยตอนล่าง ต าบลร่อนทอง 

อ าเภอบางสะพาน 

นายสันชาย ตันเจริญ 
(ประธานสภา อบต.ร่อนทอง) 

- เรียนเชิญเจ้าหน้าที่กรมชลประทานได้ชี้แจงต่อสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลร่อนทองครับ 

นายทรงกลด  ค าตั๋น  
(หัวหน้าที่ดินโครงการชลประทานส านัก
กฎหมายและที่ดิน กรมชลประทาน) 

- เรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา และเจ้าหน้าที่องค์การ
บริหารส่วนต าบลร่อนทอง เนื่องในวันนี้ได้รับเกียรติจากสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบลร่อนทองให้เข้าชี้แจ้งการก่อสร้างอ่างเก็บน้ าบ้านคลอง
ลอยตอนล่าง ในล าดับต่อไปเป็นแผนงานการก่อสร้าง กระผม ขอเรียน
เชิญ นายวิลาศ หนูสอน วิศวกรชลประทานช านาญการซึ่งเป็นหัวหน้าการ
ก่อสร้างได้ชี้แจ้งรายละเอียดต่อไปครับ 
 

/เรียนประธาน... 
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นายวิลาศ หนูสอน  
(วิศวกรชลประทานช านาญการ) 

- เรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา และเจ้าหน้าที่องค์การ
บริหารส่วนต าบลร่อนทอง กระผมนายวิลาศ หนูสอน วิศวกรชลประทาน
ช านาญการ ท าหน้าที่หัวหน้าฝ่ายก่อสร้างที่ 3 ส านักงานการก่อสร้าง
กรมชลประทาน ที่ 14 กรมชลประทาน โดยได้รับมอบหมายดูแลในการ
เตรียมความพร้อมในการก่อสร้างอ่างเก็บน้ าบ้านคลองลอยตอนล่างอัน
เนื่องมาจากพระราชด าริ เดิมโครงการนี้ได้มีชื่อว่าโครงการอ่างเก็บน้ า
บ้านคลองลอย แต่เนื่องจากมีชื่อที่ซ้ าซ้อนอ่างเก็บน้ าบ้านคลองลอยที่อยู่
ด้านล่างโครงการเมื่อปี 2532  โดยความเป็นมา เมื่อวันที่ 3 สิงหาคม 
2532 กระทรวงเกษตร และสหกรณ์ได้มอบหมายให้กรมชลประทาน
แก้ไขปัญหาการขาดแคลนน้ าในท้องที่อ าเภอทับสะแกและอ าเภอ          
บางสะพานจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ เนื่องจากพ้ืนที่ทั้ง 2 อ าเภอมีความ
ลาดเอียงของ พ้ืนที่จากแนวภูเขาสู่ชายทะเล ในช่วงฤดูฝนน้ าจะไหลลง        
สู่ทะเล อย่างรวดเร็ว ท าให้ช่วงหลังฤดูฝนและฤดูแล้งขาดแคลนน้ า 
โดยเฉพาะ ปีใดเกิดฝนทิ้งช่วงนานท าให้ราษฎรเดือดร้อน ไม่มีน้ าส าหรับ         
อุปโภค-บริโภคและพืชผลเสียหายมาก รัฐบาลตระหนักถึงความส าคัญ
และความจ าเป็นอย่างเร่งด่วนในการแก้ไขปัญหาการขาดแคลนน้ า              
เพ่ือการเกษตรของพ้ืนที่ดังกล่าว จึงได้มอบหมายให้กระทรวงเกษตร           
และสหกรณ์โดยความเป็นไปได้ของโครงการทั้งในด้านวิศวกรรม 
เศรษฐกิจ และสิ่งแวดล้อม เพ่ือเตรียมความพร้อมในการวางแผนก่อสร้าง
อ่างเก็บน้ าโดยเร็วที่สุด กรมชลประทานจึงได้ว่าจ้างกลุ่มบริษัทที่ปรึกษา 
ให้ท าการศึกษาความเหมาะสม ศึกษาผลกระทบสิ่งแวดล้อมเบื้องต้น 
และออกแบบรายละเอียด โครงการอ่างเก็บน้ าคลองลอย อ าเภอบาง
สะพาน จังหวัดประจวบคีรีขันธ์ 
      วัตถุประสงค์และเป้าหมาย 
1. เพื่อใช้เป็นแหล่งเก็บกักน้ าส าหรับช่วยเหลือการเพาะปลูกของ
ราษฎรที่อาศัย 
อยู่ในเขตพื้นที่โครงการในฤดูแล้ง และใช้เสริมการเพาะปลูกในฤดูฝน
และระยะที่ฝนทิ้งช่วง 
2. เพื่อใช้เป็นแหล่งเก็บกักน้ าส าหรับการอุปโภค-บริโภคของราษฎร
และสัตว์เลี้ยงที่อาศัยอยู่ในเขตโครงการและบริเวณใกล้เคียง  
3. เพ่ือเป็นแหล่งเพาะพันธุ์ปลาและสัตว์น้ าอ่ืนๆ 
4. เพื่อยกฐานะความเป็นอยู่ของราษฎรในเขตที่ได้รับประโยชน์จาก
โครงการให้มีรายได้สูงขึ้น และลดอัตราการเสี่ยงในการปลูกพีชโดยไม่
ต้องอาศัยน้ าฝนจากธรรมชาติแต่เพียงอย่างเดียว 

  
 

 /ที่ตั้ง... 
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นายวิลาศ หนูสอน  
(วิศวกรชลประทานช านาญการ) 

      ที่ตั้ง 
หัวงานอยู่บริ เวณหมู่ที่  5 บ้ านเกาะยายฉิม และหมู่ที่  8 บ้ าน              
คลองลอย ต าบลร่อนทอง อ าเภอบางสะพาน จังหวัดประจวบคีรีขันธ์ 

       องค์ประกอบของโครงการ 
- เขื่อนดินถมชนิดเนื้อเดียว (Homogeneous Dam) ความยาวเขื่อน 
660.00 เมตร สันเชื่อนกว้าง 9.00 เมตร ความสูง 31.00 เมตร ความ
จุเก็บกัก 17.46 ล้านลูกบาศก์เมตร ที่ระดับเก็บกัก + 72.000 เมตร 
(รทก.) ปริมาณน้ าท าเฉลี่ยต่อปี 17.00 ล้าน ลบ.ม.  
- อาคารระบายน้ าลัน ชนิด Overflow Side Channel Spllway ความ
ยาว 40.00 เมตร สามารถระบายน้ าได้สูงสุด 215.40 
ลูกบาศก์เมตร/วินาที 
- อาคารท่อส่งน้ าลงล าน้ าเดิม (ฝั่งขวา) ชนิดท่อ Steel Pipe Conduit 
ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง 1.20 เมตร สามารถระบายน้ าได้สูงสุด 10.19 
ลบ.ม./วินาที 
- อาคารห่อส่งน้ าลงล าน้ าเดิม (ฝั่งชัาย) ชนิดท่อ Steel Pipe Condult 
ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง 1.10 เมตร สามารถระบายน้ าได้สูงสุด 7.724 
ลบ.ม./วินาที 
- ส่งน้ าด้วยท่อส่งน้ าจ านวน 11 สาย ความยาวรวม 27.961 กม. พ้ืนที่
ชลประทาน 8,600 ไร่ 
      งบประมาณและระยะเวลาด าเนินการ 
ระยะเวลาด าเนินการก่อสร้าง 4 ปี (ปี 2565 - 2569) 
งบประมาณโครงการ 1,200 ล้านบาท (ท านบดินหัวงานและอาคาร
ประกอบ 600 ล้านบาท ,ค่าก่อสร้างส่วนประกอบอ่ืน 174 ล้านบาท 
ค่าทดแทนที่ดิน 426 ล้านบาท (EIRR = 13.25% , NPV = 79.13 
ล้านบาท B/C Ratio = 1.20) 
      ผลประโยชน์โครงการ 
- ราษฎรมีน้ าใช้เพื่อการอุปโภค - บริโภคต่อปี 
- หมู่บ้านที่ได้รับผลประโยชน์ 3 หมู่บ้าน (หมู่ 4 บ้านสามแยกบาง
สะพาน ต าบลร่อนทอง , หมู่ 5 บ้านเกาะนยายฉิม ต าบลร่อนทอง     
และหมู่ 10 บ้านทุ่งเชือก ต าบลร่อนทอง) จ านวนครัวเรือนที่ได้รับ
ประโยชน์ 273 ครัวเรือน 
- เพ่ือใช้เป็นแหล่งเก็บกักน้ าส าหรับช่วยเหลือการเพาะปลูกของราษฎรที่
อาศัยอยู่ ในเขตพ้ืนที่ โครงการในฤดูแล้งและใช้เสริมการแพะปลูก         
ในฤดูฝนและระยะที่ฝนทิ้งช่วง เพ่ือบรรเทา,แก้ไข และป้องกันปัญหาน้ า
ท่วม อ าเภอบางสะพาน จังหวัดประจวบคีรีขันธ์ 

  
/เมื่อกล่าวถึง... 
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นายวิลาศ หนูสอน  
(วิศวกรชลประทานช านาญการ) 

- เมื่อกล่าวถึงผลดีของโครงการแล้วนั้น ก็ต่อเนื่องด้วยผลเสียที่จะเกิดขึ้นกับ
การใช้ชีวิตความเป็นอยู่ของราษฎร พ้ืนที่ของโครงการอ่างเก็บ         น้ า
บ้านคลองลอยตอนล่างจะท าให้ราษฎรได้รับผลกระทบของโครงการพื้นที่
โดยรวมประมาณ 1,565 ไร่ ส่วนหนึ่งเป็นพ้ืนที่ ส.ป.ก. จ านวน 136 แปลง 
เนื้อที่ 1,059 ไร่ 2 งาน 49 ตร.ว. ที่ไม่มีเอกสารสิทธิ จ านวน 153 แปลง 
เนื้อที่ 340 ไร่ - งาน 89 ตร.ว. และพ้ืนที่อ่ืนเช่น     ป่าไม้ประมาณ 150 
ไร่ พ้ืนที่เขตถนนที่เป็นเขตรับผิดชอบของกรมทางหลวงชนบทได้เข้าหา
แนวทางที่จะก่อสร้างถนนทดแทนทางหลวงชนบทตั้งแต่บ้านเนินกรวดถึง
บ้านคลองลอยจะเป็นแผนงานก่อสร้างของทางหลวงชนบท ในส่วนของพ้ืนที่
ป่าไม้ก็ได้ขออนุญาตกับทางกรมป่าไม้เมื่อประมาณปี 2564 ปัจจุบันได้
รวมกันตรวจสอบพื้นที่เพ่ือน าเสนอต่อจังหวัดว่าเป็นพื้นที่ประเภทใดและ
ลักษณะใด เพ่ือเสนอขอใช้พ้ืนที่ต่อไป 

 - เนื้อหาที่ต้องน าเข้าเสนอประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าร่อนทอง          
ครั้งนี้ คือ การที่จะขออนุญาตใช้พ้ืนที่กับทาง ส.ป.ก.จังหวัดประจวบคีรีขันธ์ 
เพ่ือใช้ในกิจการของกรมชลประทานซึ่งต้องมีการของเห็นชอบจากที่        
ประชุมภาองค์การบริหารส่วนต าบลร่อนทองขอใช้พ้ืนที่ของ ส.ป.ก. ต่อไป ใน
ส่วนของที่ดินที่ไม่มีเอกสารสิทธิที่ต้องมีการจ่ายค่าชดเชยใช้กับราษฎร         ผู้
ได้รับผลระทบ ผมก็ขออนุญาตให้ นายสุรสิงห์ ตรีศรี หัวหน้าจัดหา            ที่
โครงการฯ น าเรียนต่อที่ประชุมต่อไปครับ ขอบคุณครับ 

นายสุรสิงห์ ตรีศรี  
(หัวหน้าจัดหาที่โครงการฯ) 

- เรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา และเจ้าหน้าที่องค์การบริหาร
ส่วนต าบลร่อนทอง กระผมนายสุรสิงห์ ตรีศรี หัวหน้าจัดหาที่โครงการฯ ขอ
อนุญาตชี้แจงในการก่อสร้างอ่างเก็บน้ าบ้านคลองลอยตอนล่าง ซึ่งมีที่ดิน
ลักษณะที่ดินที่ไม่มีเอกสารสิทธิและที่ดิน ส.ป.ก.            อยู่ปะปนกัน ส าหรับ
ที่ดิน ส.ป.ก. นั้นจะต้องท าตามขั้นตอนการขออนุญาตเพ่ือท าการก่อสร้าง ส.
ป.ก. โดยต้องได้รับความเห็นชอบจากสภาส่วนท้องถิ่นของแต่ละท้องที่ว่าจะ
ไม่ได้รับผลกระทบต่อสิ่งแวดล้อมใดๆ ซึ่งวันนี้ทางเราได้มาชี้แจ้งการจ่าย
ค่าชดเชยใช้กับราษฎรผู้ได้รับผลระทบ ตามหลักประมวลกฎหมาย ซึ่งที่ดินก็มี
อยู่ 2 ประเภท คือที่ดินป่าสงวนและที่ดินไม่มีเอกสารสิทธิ ที่ดินที่ไม่มีเอกสาร
สิทธิเราได้น ามติคณะรัฐมนตรี น ามาใช้เพ่ือจ่ายเงินให้กับราษฎรที่ครอบครอง
และท าประโยชน์ เพ่ือน ามาแก่ไขความเดือดร้อนเพ่ือในราษฎรอพยพ หลักการ
ก าหนดราคาคณะกรรมการโดยมีผู้ว่าเป็นประธานและผู้ว่าก็แต่ตั้งผู้รับผิดชอบ
มาเพ่ือจัดการหลักเกณฑ์ราคาค านวณไปตกลงจ่ายเงินให้กับราษฎรให้ราษฎร
ลงชื่อรับรองแล้วก็จ่ายเงินให้ แต่การจ่ายเงินในที่ ส.ป.ก. จะต้องให้ทาง
ส านักงานปฎิรูปที่ดินอนุญาตก่อนเราถึงจะจ่ายเงินได้ การอนุญาตนั้นจะต้อง
ได้รับความเห็นชอบจากสภาองค์การบริหารส่วนต าบลก่อน หากมีข้อสงสัย
หรือข้อสักถามใดขอเชิญสอบถามได้เลยครับ ขอบคุณครับ 

/ขออนุญาต... 
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นายภิรมย์   ปั่นสี  
(สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๒) 
 

- ขออนุญาตสอบถามครับ มี 3 ประเด็น ดังนี้ 
1. ในการวางท่อส าหรับเพื่อแก้ไขภัยแล้งรูปแบบไปในแนวทางใดบ้าง 
2. มีโครงการของ อบต. ที่ได้สร้างตามแนวเขต ของอ่างเก็บน้ า จะต้อง
ท าการแก้ไขอย่างไร หรือจะให้ทาง อบต.แก้ไขในส่วนของโครงการ 
3. ผู้ที่ได้รับผลกระทบนี้ มีคิดเห็นและตอบรับอย่างไร 

นายวิลาศ หนูสอน  
(วิศวกรชลประทานช านาญการ) 

- ค าถามที่ 1 เรื่องแนวท่อนั้นบริเวณตัวเขื่อนเราจะมีอาคารจ่ายน้ าอยู่     
2 อาคาร ตัวหนึ่งคือส่งน้ าหล่อเลี้ยงตามล าน้ าเดิมอย่างน้อยให้มีปริมาณ
ให้เท่ากับที่มีในฤดูแล้ง อีกตัวคือส่งเข้าระบบชลประทาน  โดยพ้ืนที่ของ
ต าบลร่อนทองจะส่วนน้ าโดยลักษณะของท่อส่งน้ า ส่งเป็นฝั่งซ้ายและ       
ฝั่งขวา ในส่วนของผู้ที่ได้รับผลกระทบนั้นเราวางแผนที่จะยึดแบบแผน
เดิมเพ่ือจะลดความต้องการที่ขัดแย้งและจะส ารวจความคิดเห็นอีกต่อไป
เมื่อแจ้งยึดตามรูปแบบเดิมครับ 

นายธัลภาสัณญ์ การชนะ  
(สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๕) 
 

- เรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา และเจ้าหน้าที่องค์การบริหาร
ส่วนต าบลร่อนทอง กระผม นายธัลภาสัณญ์ การชนะ สมาชิกสภา อบต. 
หมู่ที่ ๕ บ้านเนินกรวด ผมขอพ้ืนเติมในการวางท่อนั้น ซึ่งผมต้องการจะ
ทราบว่าแผนของการเดินท่อที่จะส่งน้ าให้กับชาวบ้านนั้น เพราะผมจะท า
การตั้งถังประปาใหม่ โดยผมคิดที่จะตั้งในพ้ืนที่ที่ใกล้กับแนวท่อส่งน้ า
เพ่ือที่วันข้างสันจะน าน้ าที่ส่งมานั้นท าระบบประปาให้กับชาวบ้านครับ 
จึงอยากจะขอแบบของการว่างท่อครับ 

นายวิลาศ หนูสอน  
(วิศวกรชลประทานช านาญการ) 

- แบบมีครับ ยินดีที่จะให้ครับเพื่อจะได้เป็นการพัฒนาที่สอดคล้องกัน 

นายพินิจ   รักษ์สุทธิ์  
(สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๘) 
 

- เรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา และเจ้าหน้าที่องค์การบริหาร
ส่วนต าบลร่อนทอง นายพินิจ รักษ์สุทธิ์ สมาชิกสภา อบต.             หมู่ที่ 
๘  ผมขอสอบถามเจ้าหน้าที่ว่าบริเวณท่ีอยู่ในรัศมีของอ่างน้ า       ที่ทาง
เจ้าที่ได้ไปส ารวจไว้แล้วนั้น ในหลายจุดหลายพ้ืนที่นั้นบริเวณ        น้ า
อาจไม่ถึงซ่ึงชาวบ้านจะต้องย้ายออกหรือไม่ครับ และในการชดเชยนั้นจะ
มีการชดเชยเมื่อไรต้องย้ายออกก่อนหรือเป็นในรูปแบบใด 

นายวิลาศ หนูสอน  
(วิศวกรชลประทานช านาญการ) 

- โดยการออกแบบมานั้นเราจะออกแบบมาเพ่ือก าหนดระดับน้ าสูง
เพ่ือที่จะส ารวจและก าหนดพ้ืนที่ หากพ้ืนที่นั้นอยู่ในจุดที่ส ารวจเห็นควร
ที่จะย้ายออกเมื่อมีน้ าปริมาณที่ก าหนดจะเกิดน้ าท่วมซึ่งได้รับความ
เดือดร้อนแก่ราษฎร 

นายสุรสิงห์ ตรีศรี  
(หัวหน้าจัดหาที่โครงการฯ) 

- ส าหรับการจ่ายเงินนั้นในปี 2565 นั้นเราจะเริ่มจ่ายค่าชดเชยแล้ว      
และในปี 2566-2567 เราก็จะด าเนินการท าข้อตกลงและส ารวจท าความ
เข้าใจอธิบายต่อชาวบ้านเพ่ือให้เกิดความเป็นธรรมและยินยอมและเปิด
โอกาสให้ชาวบ้านได้ส ารวจความเสียหายมาให้ได้ครบถ้วนที่สุดครับ 

/โครงการ... 
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นายวินัย ผูกพันธ์   
(รองประธานสภา อบต.ร่อนทอง) 

- โครงการอ่างเก็บน้ าบ้านคลองลอยตามรายงานมา ส.ป.ก. จ านวน 136 
แปลง ตามระเบียบของ ส.ป.ก. นั้นการที่จะให้ประชาชนสละสิทธิในที่ดินที่
เพ่ือจะสร้างอ่างเก็บน้ า ตรงนี้อยากจะถามว่าได้รับความยินยอมจาก
ประชาชนในพื้นที่หรือยัง ก่อนที่จะมาขอความเห็นชอบจากสภาฯ เพราะ
ตามระเบียบก็จะต้องได้รับการสละสิทธิ เพ่ือที่จะได้ไม่ติดขัดในการ
ด าเนินการนะครับผม 

นายสุรสิงห์ ตรีศรี  
(หัวหน้าจัดหาที่โครงการฯ) 

- ทางเราไม่ประสานงานกับปฏิรูปที่ดินจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ ในตอนนี้
เราได้รวบรวมชื่อราษฎรที่ได้รับผลกระทบไว้แล้วและได้แจ้งต่อราษฎรไว้
แล้วและจะนัดหมายประชุมท าความเข้าใจอีกต่อไปครับ 

นายนิกร โพธิ์น้อย 
(นายกอบต.ร่อนทอง) 

- ตามที่ได้รับฟังมานั้น ขอให้สภาฯ ได้พิจารณาด้วยครับ เนื่องจากการสร้าง
อ่างเก็บน้ าบ้านคลองลอยล่างนี้ คาดการณ์ว่าจะเสร็จในปี 2570 เมื่อแล้ว
เสรจ็ก็จะเป็นการดูแลของ อบต. ซึ่งนับว่าเป็นสิ่งที่ดีต่อพ้ืนที่เป็นอย่างยิ่ง 

นายสันชาย ตันเจริญ 
(ประธานสภา อบต.ร่อนทอง) 

-  มีสมาชิกสภา อบต.  ร่อนทองท่านใดมีความเห็นใดเ พ่ิม เติม               
หรือไม่หากไม่มีขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบตามที่ เจ้าหน้าที่                
กรมชลประทานเสนอชี้แจงรายละเอียดโครงการอ่างเก็บน้ าบ้านคลอง
ลอยตอนล่างและขอให้สภาองค์การบริหารส่วนต าบลร่อนทองพิจารณา
เรื่องการของใช้พ้ืนที่ ส.ป.ก. จ านวน 136 แปลง เนื้อที่ 1,059 ไร่ 2 งาน 
49 ตร.ว. เพ่ือด าเนินโครงการอ่างเก็บน้ า บ้านคลองลอยตามรายละเอียด
ขอใช้พื้นที่ครับ 

มติที่ประชุม - มีมติเห็นชอบการด าเนินการตามโครงการอ่างเก็บน้ าบ้านคลองลอย
ตอนล่าง อันเนื่องมาจากพระราชด าริ และโครงการดังกล่าวไม่มี
ผลกระทบต่อชุมชนและสิ่งแวดล้อมทางด้านดินพังทลาย ฝุ่นละอองน้ า
เสีย และส่งเสียงรบกวนอย่างเป็นเอกฉันท์  

 5.2 เรี่องสรุปเรื่องเร่งด่วน จากการประชุมสมาชิกสภาประจ าเดือน
กุมภาพันธ์ 2565 

นายบุญยฤทธิ์  แดงรักษา 
(เลขานุการสภาฯ) 

- ตามที่ได้มีการประชุมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลร่อนทอง
ประจ าเดือน กุมภาพันธ์ 2565 ได้มีการรวบรวมสรุปมาได้ดังนี้ 
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นายสันชาย ตันเจริญ 
(ประธานสภา อบต.ร่อนทอง) 

- มีสมาชิกสภา อบต. ร่อนทองท่านใดมีความเห็นใดเ พ่ิมเติม               
หรือไม่ครับ 

ที่ประชุม - ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องอ่ืนๆ 

 6.1 เสนอแผนพัฒนาเศรษฐกิจสังคมแห่งชาติ ยุทธศาสตร์ชาติ           
20 ป ีพัฒนาเมืองไทยหรือที่เรียกว่า ไทยแลนด์ 4.0 หรือเมืองอัจฉริยะ 

ดร.เสน่ห์  ค าแพง  
(โทรศัพท์จังหวัดประจวบคีรีขันธ์ฯ) 

- เรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา และเจ้าหน้าที่ องค์การ
บริหารส่วนต าบลร่อนทอง กระผม ดร.เสน่ห์  ค าแพง โทรศัพท์จังหวัด
ประจวบคีรีขันธ์ฯ สืบเนื่องจากแผนพัฒนาเศรษฐกิจสังคมแห่งชาติ
ยุทธศาสตร์ชาติ 20 ปี พัฒนาเมืองไทยหรือที่เรียกว่า ไทยแลนด์ 4.0 หรือ
เมืองอัจฉริยะ ซึ่งเป็นการขับเคลื่อนการพัฒนาพื้นที่โดยท้องถิ่นถือเป็น
หน่วยงานที่ใกล้ชิดประชาชนมากเป็นหน่วยงานที่ให้การดูแลความเป็นอยู่
ความปลอดภัยในพ้ืนที่ ในจังหวัดของเรานั้น โดยเฉพาะผู้ว่าราชการจังหวัด 
ท่านได้ให้นโยบายเกี่ยวกับการบริหารของท่านเรื่องการดูแลความปลอดภัย
และทรัพย์สินของประชาชนการป้องกันโรคติดต่อ และสอดคล้องกับท่าน
นายก อบต.ร่อนทอง ตาที่ท่านได้มีนโยบายไว้ในเรื่องนี้ วิธีการคือท่านจะ
ติดตั้งกล้อง CCTV ให้ครอบคลุมทุกพ้ืนที่ 
- โดยโทรคมนาคมแห่งชาติก็เป็นหน่วยงานภาครัฐที่มีหน้าที่ขับเคลื่อน
ในเรื่องของน าระบบสารสนเทศและเทคโนโลยีมีพัฒนาประเทศ
โดยเฉพาะท้องถิ่นของเราให้สอดคล้องกับแผนพัฒนาเมืองตาม
นโยบายของท่านผู้ว่าและท่านนายก อบต.ร่อนทอง 

/แนวทาง... 
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- แนวทางการพัฒนา เพ่ือรองรับนโยบาย Thailand 4.0 หรือเมือง
อัจฉริยะ โดยลักษณะของเมืองอัจฉริยะ 7 ด้าน คือ 
         - เศรษฐกิจอัจฉริยะ (Smart Economy) 
         - ขนส่งอัจฉริยะ (Smart Mobility) 
         - พลังงานอัจฉริยะ (Smart Energy) 
         - การด ารงชีวิตอัจฉริยะ (Smart Living) 
         - สิ่งแวดล้อมอัจฉริยะ (Smart Environment) 
         - พลเมืองอัจฉริยะ (Smart People) 
         - การบริหารภาครัฐอัจฉริยะ (Smart Governance) 
มีเสาไฟอัจฉริยะ (Smart Pole) ที่มีระบบจ่ายไฟฟ้าไว้ติดตั้งอุปกรณ์
ต่างๆ ใช้สัญญาณอินเตอร์เน็ต โดยเป็นที่ติดตั้งของกล่องสัญญาณ 
(Smart Box) ยังสามารถกระจายไวไฟได้ โดยจะมีขั้นในการขอรหัส
ไวไฟเพ่ือเข้าใช้งานอินเตอร์เน็ต โดยผู้ควบคุมก็จะเป็นเจ้าของเครื่อง
ข่ายคือ อบต. นั้นๆ โดยต้องมีการควบคุมภายใต้ พรบ. ควบคุม
คอมพิวเตอร์ 2550 ด้วยกรณีมีผู้ใช้งานในทางที่ไม่เหมาะสม เมื่อเข้า
ใช้งานสัญญาณไวไฟของเราแล้วจะจะแสดงข้อมูลสื่อของทาง อบต.
ร่อนทองขึ้นมา ซึ่งจะมีรายละเอียดเราได้จัดท าไว้ และยังมีในเรื่อง
เสียงตามสายที่เราสามารถควบคุมการประกาศได้จากโปรแกรมอีก
ด้วยครับ 

นายสันชาย ตันเจริญ 
(ประธานสภา อบต.ร่อนทอง) 

- มีสมาชิกสภา อบต. ร่อนทองท่านใดมีความเห็นใดเ พ่ิมเติม               
หรือมีข้อสอบถามใดหรือไม่ครับเชิญครับ 

นายวินัย ผูกพัน   
(รองประธานสภา อบต.ร่อนทอง) 

- ตามรูปแบบที่สมาชิกได้น าเสนอมานั้น ตอนนี้การใช้เทคโนโลยีเป็น
สิ่งที่ตอบโจทย์กับสถานการณ์ในปัจจุบันเป็นอย่างยิ่งเลยครับ  

นายนิกร โพธิ์น้อย 
(นายกอบต.ร่อนทอง) 

- กระผมในฐานะที่ได้ตั้งนโยบายไว้ จะขอไปหารือเพ่ือหาแนวทางใน
การด าเนินการต่อไปนะครับ 

นายสันชาย ตันเจริญ 
(ประธานสภา อบต.ร่อนทอง) 

- มีสมาชิกสภา อบต. ร่อนทองท่านใดมีความเห็นใดเ พ่ิมเติม               
หรือไม ่

ที่ประชุม - ไม่มี 

 6.2 แนวทางการจัดการผู้สัมผัสเสี่ยงสูง กรณีโรคติดต่อเชื่อไวรัส     
โคโรนา 2019 (COVID-19) 

นางสาวธัญวรัตน์  ทองเงิน 
(นักวิชาการสาธารณสุขปฏิบัติการ) 

- ตามหนังสือ กระทรวงสาธารณสุข ที่ สธ o๔๐๘.๘/ว60 เรื่อง ขอส่ง
นิยามและแนวทางการจัดการผู้สัมผัสของผู้ติดเชื้อเข้าข่าย/ยืนยันโรค
ติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 
 
 

/ด้วยสถานการณ์... 
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          ด้วยสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 
2019 ในประเทศไทย ซึ่งพบการระบาดมาตั้งแต่เดือนธันวาคม ๒
562 และยังคงมีการรายงานพบผู้ป่วยและผู้เสียชีวิตด้วยโรคติดเชื้อ
ไวรัสโคโรนา 2019 กระจายทั่วประเทศมาอย่างต่อเนื่อง ส่งผล
กระทบเป็นวงกว้างต่อทั้งเศรษฐกิจ สังคมการศึกษาและสาธารณสุข 
และตามมติที่ประชุมศูนย์ปฏิบัติการฉุกเฉินต้านการแพทย์และ
สาธารณสุข กรณีโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) ประจ า
วันที่ ๑๒ มกราคม ๒๕๖๕ เห็นซอบให้ด าเนินการเปลี่ยนแปลงนิยาม
และแนวทางการจัดการผู้สัมผัสของผู้ติดเชื้อเข้าข่าย/ยืนยันโรคติดเชื้อ
ไวรัส โคโรนา 2019 ส าหรับใช้ ในการสอบสวนการระบาด
ภายในประเทศ ยกเว้นผู้สัมผัสที่เป็นบุคลากรทางการแพทย์และผู้
เดินทางมาจากต่างประเทศ เพ่ือให้เหมาะสมสอดคล้องกับสถานการณ์
ในปัจจุบัน และสามารถควบคุมการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโค
โรนา 2019 ได้อย่างมีประสิทธิภาพ 
          กระทรวงสาธารณสุข จึงขอส่งนิยามและแนวทางการจัดการ  
ผู้สัมผัสของผู้ติดเชื้อเข้าข่าย/ยืนยันโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 
เพ่ือเป็นแนวทางในการด าเนินงานต่อไป  
          จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบ เละด าเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้อง
ต่อไปด้วย 
          นิยามและแนวปฏิบัติดามมาตุรการป้องกันควบคุมโรค
ส าหรับ ผู้สัมผัสใกล้ชิดเสี่ยง ของผู้ติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019   
ณ วันที่ 13 มกราคม 2565ปรับปรุง วันที่ 21 มกราคม 2565 
ผู้สัมผัสใกล้ขีด หมายถึง ผู้ที่มีพฤติกรรมการสัมผัสกับผู้ติดเชื้อเข้าข่าย 
ยืนยันในวันเริ่มป่วยในช่วงมีอาการป่วยหรือก่อนมีอาการประมาณ              
2 – 3 วัน (ทั้งนี้หากเป็นผู้ติดเชื้อไม่มีอาการให้ถือวันที่เก็บสิ่งส่งตรวจ
เสมือนเป็นวันเริ่มป่วย) โดยมีพฤดิกรรมสัมผัสอย่างน้อยข้อใดข้อหนึ่ง
ดังต่อไปนี้ 
1. ผู้ที่อยู่ใกล้หรือมีการพูดคุยกับผู้ติดเชื้อเข้าข่าย/ยืนยันโรคติดเชื้อ
ไวรัสโคโรนา 2019 ในระยะ 2 เมตร เป็นเวลานานกว่า 5 นาที หรือ
ถูกไอจามรดจากผู้ป่วย 
2. ผู้ที่อยู่ในบริเวณที่ปิด ไม่มีการถ่ายเทอากาศมากนัก ร่วมกับผู้ติด
เชื้อเข้าข่าย/ยืนยันโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 เป็นระยะเวลานาน
กว่า 30 นาที เช่น ในรถปรับอากาศหรือห้องปรับอากาศ 
ผู้สัมผัสใกล้ชิด แบ่งเป็น 2 ประเภท ได้แก่ 
1. ผู้สัมผัสเสี่ยงสูง หมายถึง ผู้ที่ไม่ได้สวมหน้ากากอนามัย หรือไม่ได้ใส่ 
personal protective equipment (PPE) ตามมาตร ฐ าน ต ล อด
ช่วงเวลาที่มีการสัมผัสใกล้ชิด ข้างต้น 
 

/ผู้สัมผัส... 
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ผู้สัมผัสเสี่ยงต่ า หมายถึง ผู้สัมผัสใกล้ชิดที่ไม่เข้าเกณฑ์ผู้สัมผัสเสี่ยงสูง 
          แนวทางการจัดการผู้สัมผัสเสี่ยงสูงของผู้ติดเชื้อเข้าข่าย/
ยืนยันโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 และกิจกรรมต่างๆที่เกี่ยวข้อง 
ผู้สัมผัสเสี่ยงสูง 
ผู้สัมผัสใกล้ชิดในครัวเรือน 
แนวทางการจัดกลุ่ม  
1) สมาชิกในครอบครัว ญาติ และผู้ที่ดูแล ผู้ติดเชื้อเข้าข่าย/ผู้ป่วย
ยืนยันโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 ในขณะที่มีอาการป่วยซึ่งรวม
ระยะเวลาที่ไม่ได้ใส่หน้ากากอนามัย/หน้ากากผ้า นานกว่า 5 นาที 
2.) ผู้ที่อยู่ในบ้านเดียวกับ ผู้ติดเชื้อเข้าข่าย/ผู้ป่วยยืนยันโรคติดเชื้อ
ไวรัสโคโรนา 2019 ในขณะที่มีอาการป่วยซึ่งรวมระยะเวลาที่ไม่ได้ใส่
หน้ากากอนามัย/หน้ากากผ้า นานกว่า 5 นาท ี

 แนวทางการจัดการผู้สัมผัสเสี่ยงสูง 
- ให้กักตัวที่บ้าน (Home quarantine) เป็นเวลา 7 วัน โดยเริ่มนับ
จากวันถัดจากวันที่สัมผัสผู้ติดเชื้อเข้าข่าย/ยืนยันโรคติดเชื้อไวรัส              
โคโรนา 2019 ครั้งสุดท้ายเป็นวันที่ หนึ่ง และสังเกตอาการตนเอง 
(self-monitoring) ต่ออีก 3 วัน โดยมีเจ้าพนักงาน ควบคุมโรคหรือ
ทีม CCRT หรือผู้รับผิดชอบที่ได้รับมอบหมาย ก ากับติดตามการกักตัว
และให้ผู้สัมผัสปฏิบัติตัว ตังนี้ 
1. ให้ผู้สัมผัสวัดไข้และสังเกตอาการตนเองทุกวันเป็นระยะเวลา             
10 วัน โดยเริ่มนับจากวันถัดจากวันที่สัมผัสผู้ติดเชื้อเข้าข่าย/ยืนยัน
โรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 ครั้งสุดท้ายเป็นวันที่หนึ่งหากพบว่า           
มีไข้ หรือมีอาการระบบทางเดินหายใจให้แจ้งทีม CCRT ทันท ี
2. แยกกักกันตนเองที่บ้าน (home quarantine) สวมหน้ากาก
อนามัย ไม่คลุกคลีใกล้ชิดกับผู้อ่ืน แยกห้องนอน ห้ามเดินทางออกจาก
บ้าน/ที่พักโดยไม่จ าเป็น โดยเฉพาะการเดินทางไปในที่สาธารณะ      
หรือแหล่งขุมชน เป็นเวลา 7 วัน 
3. หลังจากกักตัวครบ 7 วัน หลีกเลี่ยงการออกนอกบ้าน โดยไม่
จ าเป็น งดไปสถานที่สาธารณะ งดใช้ขนส่งสาธาณะที่หนาแน่น แต่
สามารถไปท างาน โดยแยกพ้ืนที่กับผู้ อ่ืน และปฏิบัติตามมาตรการ 
universal prevention อย่างเคร่งครัด ต่ออีกเป็นเวลา 3 วัน 
- การเก็บตัวอย่าง การตรวจ ATK ให้ด าเนินการโดยเจ้าหน้าที่ หรือ 
ตรวจด้วยตนเองภายใต้การก ากับดูแลของเจ้าหน้าที่ อย่างน้อย 2 ครั้ง 
ดังนี้ 
- ครั้งที่ 1 ในวันที่ 5 หรือ 6 โดยเริ่มนับจากวันโรคติดเชื้อไวรัส             
โคโรนา 2019 ครั้งสุดท้ายเป็นถัดจากวันที่สัมผัสผู้ติดเชื้อเข้าข่าย/
ยืนยันวันที่หนึ่ง 
 

/ครั้งที่ 2... 
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- ครั้งที่ 2 ในวันที่ 10 โดยเริ่มนับจากวันถัดจากวันที่สัมผัสผู้ติดเชื้อเข้า
ข่าย/ยืนยันโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 ครั้งสุดท้ายเป็นวันที่หนึ่ง 
      กรณีผู้สัมผัสมีอาการให้ตรวจ ATK ทันที หากผลเป็นลบให้ตรวจซ้ า
อีกครั้งในอีก 2 - 3 วัน 
      หากพบติดเชื้อให้ด าเนินการตามแนวทางเวชปฏิบัติของกรมการแพทย์ 

 ผู้สัมผัสใกล้ชิดในโรงเรียน / ที่ท างานและในชุมชน 
1) นักเรียนหรือผู้ร่วมงาน ได้แก่ กลุ่มเพ่ือนที่พบปะกับผู้ติดเชื้อเข้า
ข่าย/ผู้ป่วยยืนยันโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 ในขณะมีอาการและ
มีประวัติอาจสัมผัสสารคัดหลั่งจากทางเดินหายใจ หรือโดนไอ จาม 
2) ผู้ที่อยู่ในชุมชนเดียวกันกับผู้ติดเชื้อเข้าข่าย/ผู้ป่วยยืนยันโรคติดเชื้อ
ไวรัสโคโรนา 2019 หรือในชุมชนอ่ืน ๆ และสัมผัสสารคัดหลั่งจาก
ทางเดินหายใจ หรือโดนไอ จาม 
แนวทางการจัดการผู้สัมผัสเสี่ยงต่ าของผู้ติดเชื้อเข้าข่าย/ยืนยันโรคติด
เชื้อไวรัสโคโรนา 2019 
ผู้สัมผัสเสี่ยงต่ าให้ด าเนินชีวิตตามปกติ แต่หลีกเสี่ยงการเดินทางไปใน
ที่ที่มีคนจ านวนมาก สังเกตอาการตนเอง (self-monitoring) เป็นเวลา 
10 วัน โดยเริ่มนับจากวันถัดจากวันที่สัมผัสผู้ติดเชื้อเข้าข่าย/ยืนยัน
โรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 ครั้งสุดท้ายเป็นวันที่หนึ่ง ปฏิบัติตาม
มาตรการ universal prevention อย่างเคร่งครัด อาจพิจารณาตรวจ
คัดกรองด้วย ATK หากมีข้หรืออาการระบบทางเดินหายใจให้แจ้ง
เจ้าหน้าที่สาธารณสุขทันทีเพ่ือเก็บสิ่งส่งตรวจติดตามอาการและวัดไข้ 
ตามแนวทางผู้สัมผัสเสี่ยงสูง 

นายสันชาย ตันเจริญ      
(ประธานสภาฯ)          

- มีสมาชิกสภาท่านใดจะอธิปรายเพ่ิมเติมมั้ยครับ หากไม่มีผม              ขอ
นัดหมายประชุมสภาสมัยวิสามัญสมัยที่ 1/2565 (ครั้งที่2)             เวลา 
09.30น. และขอปิดการประชุมสภาสมัยวิสามัญสมัย ที่ 1/2565 ครับ
ผม 

ที่ประชุม - รับทราบ 

ปิดการประชุม  เวลา๑๔.๐๐ น. 

 

(ลงชื่อ) ……………………………………………………………ผู้จดรายงานการประชุม 
     (นายบุญยฤทธิ์  แดงรักษา) 

    ต าแหน่ง เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลร่อนทอง 
 

/คณะกรรมการ… 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจสอบรายงานการประชุมครั้งนี้เรียบร้อยแล้ว 
 

 
(ลงชื่อ)...........................................ประธานกรรมการ      (ลงชื่อ)............................................กรรมการ 
    (นายวินัย  ผูกพันธ์)            (นายเสริม  ชุนเชย)  
  

 

           (ลงชื่อ)......................... ..................เลขานุการกรรมการ 
               (นายภิรมย์   ปั่นสี) 
รับรองรายงานการประชุม 
 
 
          (ลงชื่อ)..............................................ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
             (นายสันชาย  ตันเจรญิ) 
                                           ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลร่อนทอง 

 

 

 


